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第12章 性的少数者の人権について 

（1）性的少数者の人権 ·················································  

問 31．性同一性障害及び性的指向（ＬＧＢＴ）に関する人権上の問題で、現在、特に問

題となっているのはどのようなことだと思いますか。（○はいくつでも） 

 全体 

「性同一性障害、性的指向に対する理解がないこと」が 55.3％で最も多く、次いで「偏

見により差別的な言動を受けること」が 44.9％、「職場、学校において、嫌がらせをされ

ること」が 25.2％となっています。 

 平成 29 年度調査との比較 

今回の調査では、「偏見により差別的な言動を受けること」が平成 29年度調査よりも若干

多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性同一性障害、性的指向に対する理解がないこと

職場、学校において、嫌がらせをされること

偏見により差別的な言動を受けること

就職や職場で不利な取扱いを受けること

アパートなどの住宅への入居を拒否されること

じろじろ見たり、避けたりすること

その他

特にない

わからない

無回答
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 性別 

“女性”で「偏見により差別的な言動を受けること」（50.9％）や、「就職や職場で不利な

取扱いを受けること」（22.4％）など、大半の項目で“男性”よりも多くなっています。 

 年齢別 

年齢が高くなるにしたがって、「わからない」が多くなる傾向があります。また、概ね若

い年齢層ほど具体的な意見が多く、「性同一性障害、性的指向に対する理解がないこと」

「職場、学校において、嫌がらせをされること」「偏見により差別的な言動を受けること」

が他の年齢層よりも多くなっています。 
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全体 （1,287） 55.3 25.2 44.9 18.8 6.6 13.6 0.9 5.6 24.3 1.9

男性 （587） 51.6 22.0 37.8 14.3 4.4 11.9 0.9 7.7 26.9 1.7

女性 （689） 58.5 27.7 50.9 22.4 8.3 14.9 0.7 3.6 22.2 1.9

その他 （5） 60.0 40.0 60.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

18～19歳 （28） 67.9 35.7 60.7 21.4 14.3 28.6 - - 17.9 -

20～29歳 （154） 70.8 37.7 66.2 18.8 8.4 21.4 1.9 2.6 9.7 0.6

30～39歳 （177） 64.4 33.3 52.5 19.8 8.5 12.4 1.1 7.9 13.0 0.6

40～49歳 （191） 57.6 25.1 46.1 23.0 6.3 15.7 0.5 5.8 20.9 -

50～59歳 （228） 57.9 23.2 43.9 20.6 7.0 14.9 0.9 6.6 20.6 0.9

60～69歳 （249） 53.4 24.1 42.2 19.3 6.0 12.0 0.4 4.8 29.3 2.4

70歳以上 （256） 36.3 13.7 28.1 12.5 3.9 7.0 0.8 6.3 42.6 5.1

性
別

年
齢

55.3 

25.2 

44.9 

18.8 

6.6 

13.6 

0.9 
5.6 

24.3 

1.9 

0

10

20

30

40

50

60

（％）
図 12-2 性的少数者の人権（性別・年齢別） 


